Ata de n° 556/2019, de 28 de maio de 2019

Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e oito de maio de Dois mil e dezenove, às dezenove horas e quarenta minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Carlos de Almeida Lima e na presença dos Edis: José Roberto de Paula, Adário de Fátima da Silva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Hélio Vilela da Silva, José Geraldo de Paiva, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Maxuel de Oliveira, Vilma José de Moura. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Carlos de Almeida Lima declarou iniciada a Sessão Ordinária. Solicitou ao vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho a leitura de um versículo da Bíblia. Após, o vereador José Roberto de Paula, a pedido do presidente, leu a Ata da Reunião extraordinária do dia  23 (vinte e três) de maio de 2019. Após a leitura, a Ata foi colocada em discussão e aprovada por todos os Edis. Iniciando o expediente do dia, o Presidente solicitou que os vereadores cheguem com antecedência para fazer suas indicações, em seguida o Vereador José Geraldo de Paiva leu a indicação de nº 25 de sua autoria, solicitando ao Executivo que faça a manutenção no trecho de estrada, entre a Fazenda que morou o Senhor José Clério até encontrar a estrada que liga Conceição e Três Cruzes. Após, a Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva, fez uma indicação verbal solicitando ao Executivo Municipal que seja feito a manutenção da estrada que sai da propriedade do Hélio em sentido ao Senhor José Flor saindo na escolinha no José Amaro, pois a mesma serve como um auxílio/atalho e é muito utilizada. Em seguida, o Presidente relatou que encontrou com o motorista no dia anterior e o mesmo disse que já estava indo fazer a manutenção da referida estrada. Posteriormente, na Ordem do Dia, o presidente leu o ofício de nº 48 com Projeto de Lei 005/2019, encaminhado pela Prefeitura que "Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2020 e estabelece outras providências” . Em seguida, Conforme dito pelo presidente e na concordância de todos os vereadores, será marcado uma data para estudo e discussão do Projeto. Encaminhou para as Comissões de Orçamento e Finanças, tendo como relator o Vereador Maxuel de Oliveira, Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como Relator a Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva e Comissão de Administração Pública e Obras, tendo como Relator o Vereador Hélio Vilela da Silva. Após, o Presidente  comentou e parabenizou a Banda "BAMUSB"  pela apresentação e colocação na Cidade de Cachoeira de Macacu  do Estado do Rio de Janeiro, no dia 26 de maio, ficando em 4º lugar no quesito Banda, 2º lugar Bandeira e estandarte e  2º lugar o Corpo Coreográfico. Também comentou que segundo o Maestro Jorge, recebeu vários convites de outras bandas para participar de concursos e apresentações e convidou o Assessor Jurídico José Roberto, que é integrante da Banda para fazer o uso da palavra, segundo o mesmo, a banda foi muito aplaudida e agradece ao Executivo pela iniciativa, à Câmara Municipal, à população pelo apoio, e ao Mastro Jorge pelo grande empenho e incentivo à Banda. Em seguida, o Vereador Maxuel de Oliveira se colocou a disposição para apoio e pede aos responsáveis pela possibilidade de um encontro de Bandas no Município de Santa Bárbara do Monte Verde. Após, o Presidente comentou também sobre a 4º edição do Evento Espírito Riders Moto Fest que foi realizado no Município nos dias 24, 25 e 26 de maio, onde foi um evento muito pacífico, com muitos visitantes e segundo os organizadores, estiveram no campo de futebol e ano que vem pretendem fazer o evento lá e parabenizou pela estrutura e recepção. A Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva, relatou que em uma conversa com o Sargento, o mesmo disse que ficou admirado pela quantidade de visitantes e sem nenhuma ocorrência. Em seguida o Presidente leu o convite enviado pelo Conselho Tutelar para a Passeata contra a violência contra o idoso , combate ao tráfico de drogas  e a violência e abuso infantil contra crianças e adolescentes, que será no dia 30 de maio, quinta-feira. Após o Vereador Adário de Fátima da Silva, relatou que o organizador da festa de Conceição, através de uma mensagem, solicitou ajuda desta casa para a festa que será realizada no Distrito. Em resposta, o Presidente esclareceu que o recurso financeiro já foi repassado para a Prefeitura, conforme conversado e aprovado na Resolução 04/2019 aprovada no dia 13 de maio e de lá será feito a transferência no valor de R$1.000,00 para o Evento. Após, o Vereador Adário de Fátima da Silva, fez um comentário em relação ao encontro de motos com um ponto negativo, pois uma das barracas vendia armas de brinquedos e do Executivo estudar a  possibilidade de em um próximo ocasião, não permitir esse tipo de venda e barraca.  Em seguida, o Vereador José Roberto de Paula pediu para que constasse em ATA o falecimento de Maria Aparecida da Silva e o Vereador José Geraldo de Paiva pediu que constasse também o falecimento de Teresa Maria da Silva. Em seguida, o Presidente recordou a todos que o Projeto de Lei que foi citado anteriormente nesta Ata, tem até o dia 25/06/2019 para ser aprovado. A Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva sugeriu que todos os Vereadores estudem o Projeto e que na próxima reunião seja agendada uma data para a aprovação. Nada mais havendo a tratar encerra-se esta Reunião Ordinária, de onde, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
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